

НОО ООО «ВОИ» – победитель грантового конкурса «Доступный спорт»!

15 марта завершился приём заявок конкурсного отбора для предоставления из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям Нижегородской области грантов в форме субсидий на реализацию общественно полезных проектов.

Грантовый проект «Доступный спорт» Нижегородской областной организации имени Александра Невского Общероссийского общества инвалидов вошёл в число победителей!

Направление грантового конкурса «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни» было выбрано неслучайно. Развитию массового спорта и физкультурно-спортивной работе отводится особое значимое место в деятельности областного общества инвалидов. Подтверждением тому является великое множество ежегодных проводимых спортивных мероприятий в районных и городских организациях ВОИ. Ведь именно физкультура и спорт в первую очередь помогают людям с ограниченными возможностями здоровья поверить в себя, не опускать руки перед трудностями, побеждать свои недуги.

Напомним, что ранее областной организацией ВОИ были успешно реализованы грантовые проекты «Мир, доступный для всех» (2019 г.) и «Твоя игра – твои возможности» (2021 г.), благодаря которым во всех районных и городских организациях НОО ООО «ВОИ», а их по области 59, появились настольные игры, такие как: джакколо, шаффлборд, корнхол, новус, кульбутто. А несколько тысяч людей с инвалидностью буквально «влюбились» в эти игры, ведь это не только полезный досуг, но и стимул к полноценной жизни. Игры развивают глазомер, мелкую моторику, вырабатывают координа-



цию движений, да и просто поднимают настроение. Эти проекты также были поддержаны министерством внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

Так как предыдущие проекты вызвали большой интерес у членов ВОИ всех возрастов, было решено продолжить развивать и популяризировать настольные спортивные игры в нашем регионе среди членов ВОИ.

Итак, в рамках проекта «Доступный спорт» (срок реализации 01.06.2024 – 30.11.2024) планируются следующие мероприятия: приобретение новых настольных спортивных игр, с июня по сентябрь в 10 межрайонных Советах ВОИ состоятся мастер-классы по настольным играм «Зиг-Заг» и «Гольф-Бильярд», которые проведут члены команды проекта. На мастер-классах пройдут обучение 118 волонтеров из числа активистов районных и городских организаций ВОИ. Они ознакомятся с теоретическими занятиями и практическими тренировками, изучат правила игр, терминологию инвентаря, пройдут техническую подготовку. А далее обученные волонтеры на базе местных организаций начнут занятия-тренировки с членами ВОИ. Финальным мероприятием проекта «Доступный спорт» станет областной Фестиваль настольных спортивных игр. Он будет проходить по 4 видам настольных игр, 2 новые игры и 2 вида игр (Джакколо, Шаффлборд), которые



уже хорошо знакомы членам нашей организации.

Мероприятие планируется провести в ноябре в ФОКе «Заречный» (Н. Новгород, ул. Арктическая, 7). На Фестивале состоится мастер-класс по игре «Эластик Венге», которыми наградят 10 лучших команд. Игры будут использоваться для дальнейшей спортивно-досуговой деятельности в организациях победителей. Также отметят 24 спортсмена в личном зачете. Все участники областного Фестивала будут награждены дипломами с символикой фестиваля и сувенирной продукцией.

О ходе реализации гранта «Доступный спорт», а также о предстоящих мастер-классах можно будет узнать на официальном сайте НОО ООО «ВОИ» (<https://voi52.ru/>), на страницах социальной сети VK (<https://vk.com/public220905084>, <https://vk.com/public98385320>), на сайте областной социальной газеты "Здравствуйте, люди!" (<https://invamagazine.ru/>), в печатной версии нашей газеты, а также на сайтах партнёров (<https://vk.com/clubveradzt>).

Анастасия МАКАРОВА,
координатор проекта
«Доступный спорт»



Новые виды спорта «Зиг-Заг» и «Эластик Венге».

✓ Основа ВОИ

Совет первички

В майском номере нашей газеты Дальнеконстантиновскому району была посвящена целая страница. Здесь очень хорошо поставлена работа в первичных организациях, и о некоторых председателе РО ВОИ Анастасии Георгиевны Буцины рассказала очень подробно и с большой любовью.

Но вместе с тем она считает, что нельзя не рассказать ещё об одной организации, которая объединяет членов общества инвалидов деревни Кужутки. Возглавляет первичку Вера Васильевна Костенкова. И вот что пишет Анастасия Георгиевна:

– Председателем первичной организации она работает около четырёх лет. Человек инициативный, обладает организаторскими способностями, не даёт своим подопечным засиживаться дома. В помощь председателю создан совет организации. В него вошли активисты, являющиеся отличными ее помощниками. Информацию о проблемах и нуждах ветеранов и инвалидов получают и от специалиста социальной сферы, а главное – при обследовании жилищных условий при подворовом обходе.

Большое внимание здесь уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Вместе с ребятами детсада «Березка» и детьми постарше организация поздравляет на дому ветеранов и инвалидов с праздниками – Днём защитника Отечества, 8 Марта, Днём Победы, Днём семьи, любви и верности, Днём матери, Днём пожилого человека, а также с юбилейными датами рождения. В основном все мероприятия сопровождаются чаепитием. Участники активно общаются друг с другом, поют песни, рассказывают стихи.

Совет первички совместно со специалистами социальной сферы организует помощь инвалидам и ветеранам, чтобы они могли попасть на приём к врачам «Поезда здоровья» из Нижнего Новгорода. Актив не оставляет без внимания и инвалидов-колясочников на дому.

А ещё активисты принимают участие в благоустройстве территории поселения и памятника погибшим воинам Великой Отечественной войны. В наше непростое время в период специальной военной операции члены первичной организации по мере сил и возможностей помогают защитникам Отечества, своим землякам-нижегородцам. С материнской любовью и добрым сердцем вяжут носки, тёплые вещи, закупают военное снаряжение, необходимый инвентарь и спецоборудование и отправляют по месту назначения.

При первичной организации созданы кружок по интересам «Наши руки не для скуки», группа здоровья «Искорки». Активисты два раза в неделю посещают ФОК: плавают в бассейне, играют в боулинг, бильярд, теннис. Бои разворачиваются и на шахматном поле.

Члены первичной организации не сидят на месте, много путешествуют по святым местам Дивеева, Муром, Макарьевского монастыря, посещают театры. Любят шопинг в Иваново. Принимают активное участие в различных конкурсах.

Анастасия БУЦИНА,
председатель
Дальнеконстантиновской РО ВОИ

